



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.7.27 星期二

菏泽两个县区已公布2021年义务教育学校招生入学工作实施意见

新生入学将于8月2日开始网上报名

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华

近日,菏泽市曹县和高新区先后发布2021年义务教育学校招生入学工作实施意见,两个县区义务教育招生工作网上报名时间都是从8月2日开始。

据了解,按照省、市相关政策,除特殊情况外,今年菏泽市义务教育学校招生入学工作要求全部实现“一网通办”,入学报名实现“零证明”“零跑腿”。即全部采取网上信息采集、报名、审核、录取,就读小学、初中起始年级的适龄儿童、少年,由其法定监护人需登陆相关网络招生平台注册填报入学报名信息。其中,详细的报名方式和要求,由所在县区教育部门制定,略有不同。

曹县初中报名规则,符合城区初中入学条件的城区公办小学当年毕业生数量的40%,由所在学校负责推荐入学。各小学要成立至少7人的推荐小组,具体负责推荐方案的制定、程序的实施和学生的落实。推荐小组人员组成为校委会成员1-2名,其他为毕业年级班主任和任课教师。

各小学推荐名单7月28日上午12点前以教委或县直学校为单位报县教体局基础教育股。各



两个县区的小学均严格按照“划片招生、相对就近、免试入学”的办法。各学校要严格按照学区范围进行招生,实现就近入学或相对就近入学,严禁乱拉生源,严禁跨学区招生。各学校要严格执行义务教育适龄儿童少年免试入学规定,严禁以任何形式的笔试、面试、面谈、考察或擅自附加其他任何条件招生。

详情请下载
齐鲁壹点APP查看



推荐学校,安排学生8月2—3日下午6点前到被推荐学校确认信息。推荐不成功和未参加推荐的毕业生,于8月2日—8日下午6点前根据入学条件通过网上进行报名。

菏泽高新区初中招生规则,学区内小学毕业的学生采取对口直升的方式入学。

两个县区的小学均严格按照“划片招生、相对就近、免试入学”的办法。各学校要严格按照学区范围进行招生,实现就近入

学或相对就近入学,严禁乱拉生源,严禁跨学区招生。各学校要严格执行义务教育适龄儿童少年免试入学规定,严禁以任何形式的笔试、面试、面谈、考察或擅自附加其他任何条件招生。

其中,曹县的实施方案还提到,如果符合报名入学条件,无法在平台上报名成功,可携带报名材料到服务区学校咨询报名,由学校免费上传信息。教体局和学校通过网上大数据信息比对进行报名信息审核。凡是网上大

数据审核合格的,不再要求另外上传证明材料。未通过网上大数据审核的,家长需要在招生平台补充上传相关证明材料。无法上传证明材料的,需将相关纸制材料的原件和复印件送至服务区学校初审。教体局和服务区学校到相关部门进一步复查核实。凡是复核后不符合报名学校入学条件的学生,需要到户籍所在地学校报名,由学校根据审核结果,在网上补录信息,参与学校下一步的录取工作。

停止对学科类校外培训机构办学许可

自7月26日起,菏泽市开发区

7月26日,菏泽市经济开发区行政审批服务局发布停止对学科类校外培训机构办学许可的公告。

根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》规定,自2021年7月26日起,菏泽市经济开发区行政审批服务局不再审批新的面向学龄前儿童的校外培训机构、面向义务教育阶段学生和普通高中学生的学科类校外培训机构,暂停非学科类培训机构审批。

■本版编辑:程建华 ■组版:皇甫海丽



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

科学 饮食



“文明健康
有你有我”

爱国 敬业
自由 平等 公正
文明 诚信
和 谐

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人